

习近平在阿联酋媒体发表署名文章

美打贸易战以全世界为敌 外交部发言人用四个“错” 回应美方在经贸问题上的指责

新华社北京7月18日电 7月18日,在对阿拉伯联合酋长国进行国事访问前夕,国家主席习近平在阿联酋《联邦报》、《国民报》发表题为《携手前行,共创未来》的署名文章。文章如下:

携手前行,共创未来 中华人民共和国主席 习近平

应哈利法总统邀请,我将于7月19日对阿拉伯联合酋长国进行国事访问。这是我今年首次出访的第一站,也是我再次当选中国国家主席后访问的第一个阿拉伯国家。 中阿两国人民友谊源远流长。早在2000多年前,我们的祖先就通过古代丝绸之路互通有无、相知相交。7世纪,双方又打通了海上贸易往来通道,中国的丝绸、瓷器销往阿拉伯半岛、东非、欧洲,阿拉伯香料和珍珠也经印度洋运往中国。 1984年中国同阿联酋建交,掀开了交往合作的崭新篇章。过去的34年,是两国传统友好深化发展、民间往来迸发涌流的活跃时期,中国人民不会忘记2008年中国四川汶川特大地震发生后,阿联酋政府捐款5000万美元所体现出的患难真情。过去的34年,是两国快速发展、在欧亚大陆两端创造发展奇迹的时期,如今中国已成为世界经济增长的重要引擎,阿联酋也成为阿拉伯世界的发展绿洲。过去的34年,是两国探索适合自身国情发展道路的时期,两国在加速迈向现代化的同时都保持了自身独立性。两国

发展理念相近,政策目标相通,合作纽带越来越紧,已成为发展建设中优势互补的真诚朋友,沟通协调国际和地区事务的重要伙伴。 2012年,阿联酋成为首个同中国建立战略伙伴关系的海湾阿拉伯国家,双边合作快速发展,内涵更加丰富。特别是2015年12月,阿布扎比王储穆罕默德访华,我们就发展中阿关系达成重要共识,引领两国友好合作取得了一系列标志性成就。 ——能源合作延伸到上游。2017年,阿方将阿布扎比陆上石油区块共计12%的特许经营权授予中国企业,这是中国在东中产油国首次获得上游合作份额。2018年3月,阿方又将阿布扎比海上石油区块所属2个油田各10%的特许经营权授予中国企业。 ——产能合作迈出历史性步伐。中阿联合建设运营的哈利法港二期集装箱码头项目将于2019年第一季度投入运营,年处理能力240万标准箱。设在哈利法港临港工业区的中阿产能合作示范园进展良好,目前共有16家企业签署入园意向协议,投资总额约64亿元人民币。 ——高新领域合作逐步兴起。中阿合作建设中的迪拜700兆瓦光伏热发电项目是世界上规模最大、技术最先进的光热发电站;作为丝路基金在中东的首单投资,哈斯彦清洁煤电站建成后也将是中东首个清洁燃煤电站。 ——金融合作深入开展。2015年12月,两国央行续签本币互换协议,签署在阿联酋建立人民币清算安排合作备忘录,并同意将人民币合

格境外机构投资者试点扩大到阿联酋。中阿共同投资基金已完成12个项目、总额10.7亿美元的投资决策。 ——人文交流蓬勃发展。阿联酋成为中国公民首站旅游人数最多的中东阿拉伯国家,2017年,中国赴阿联酋游客数量首次突破100万人次,在阿联酋过境游客约350万人次。2017年,阿联酋在中东国家中率先获得持普通护照公民赴华免签待遇。阿联酋“青年大使”项目迄今已成功举办6届中国行活动,百余名阿联酋青年精英赴华交流访问。 ——做共赢共享的合作伙伴。中阿应该在共建“一带一路”框架内加强政策沟通,加快融合发展,共同维护多边贸易体制,推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。 ——做互学互鉴的交往伙伴。中阿应该加强文化、教育、旅游、青年、媒体等领域合作,做不同宗教、不同文明对话互鉴的桥梁。中方将在阿布扎比开设中国文化中心,支持并参与迪拜在2020年举办中东地区首届世博会。 ——做实践先行的创新伙伴。我们是敢为人先、追求卓越的民族,中方正在实施创新驱动发展战略,阿联酋也在推进“国家创新战略”、“2050能源战略”、“第四次工业革命六大支柱设想”,双方可以同向发力、相互促进,在更多高新技术领域寻求合作突破。 时代潮流滚滚向前,世界发展常变常新。中阿两国虽然相距遥远,国情千差万别,但都拥有极具奋斗精神、创造精神、追梦精神的人民。我曾说过,“中国人民自古就明白,世界上没有坐享其成的好事,要幸福就要奋斗”。阿联酋“国父”扎耶德总统也说过,“为国家带来进步的不仅仅是石油,还有这个国家人民所作出的努力”。只要两国人民共同支持和参与,就一定能够创造两国合作共赢新历史,为我们共同的世界、共同的未来作出更大贡献。

“一带一路”为阿拉伯国家发展注入新动力

□ 中国现代国际关系研究院 田文林



■提要

前不久,中阿一致同意建立全面合作、共同发展、面向未来的中阿战略伙伴关系,拉开中阿友好合作新的历史起点。一系列重要文件的签署也为中阿关系的发展描绘出新蓝图,“一带一路”倡议为阿拉伯国家的发展注入了新动力。

要任务就是全面建成小康社会,实现“两个一百年”奋斗目标。阿拉伯国家也正处在变革自强的关键期。尤其当前,中东处于冲突与动荡不断的时期,唯有加快经济发展才是解决这些问题的上上之策。正如习近平主席2016年1月在阿盟总部演讲中所指出的,“中东动荡,根源出在发展,出路最终也要靠发展。”在此背景下,中国倡导“一带一路”建设,有助于阿拉伯国家的经济发展,以及和谐与稳定的“新中东”的构建。 近年来,习近平主席提出了“正确义利观”的理念。“义,反映的是共产党人、社会主义国家的理念。这个世界上有一部分人过得很好,一部分人过得不好,不是个好现象。真正的快乐幸福是大家共同快乐、共同幸福。我们希望全世界共

同发展,特别是希望广大发展中国家加快发展。利,就是要恪守互利共赢原则,不搞我赢你输,要实现双赢。我们有义务对贫穷的国家给予力所能及的帮助,有时甚至要重义轻利、舍利取义,绝不能唯利是图、斤斤计较。” 在2014年6月的第六届中阿合作论坛上,习近平主席提出“1+2+3”的合作格局,即以能源合作为主轴,以基础设施建设、贸易和投资便利化作为两翼,以核能、航天卫星、新能源三大高新领域为新的突破口。在今年7月10日召开的第八届中阿合作论坛部长级会议上,习近平主席强调,要牢牢抓住互联互通这个“龙头”,积极推动油气合作、低碳能源合作“双轮”转动,实现金融合作、高新技术合作“两

翼”齐飞。围绕增进战略互信、实现复兴梦想、实现互利共赢、促进包容互鉴等主题,双方达成100多项共识,共同签署了《北京宣言》《论坛2018年至2020年行动计划》和《中阿合作共建“一带一路”行动宣言》三份重要成果文件,为今后一段时期中阿关系的发展描绘出一幅清晰、系统和完整的蓝图。 从实践上来看,“一带一路”倡议是“正确义利观”理念的一种政策体现。对阿拉伯国家来说,中国这种“正确义利观”理念,以及强调“共商、共建、共享”观念的“一带一路”倡议无疑是个重大利好消息。历史经验表明,只有处在世界商业路线和新的世界商业中心的地方,才可能成为资本投资的热土。“一带一路”实际上是重启东西方贸易的“丝绸之路”,无论陆路的“丝绸之路经济带”,还是海路的“海上丝绸之路”,中东都是必经之地,这使阿拉伯国家发展面临前所未有的历史机遇。这些年来,中阿双方携手共建“一带一路”,所结出的丰硕成果为中阿全方位合作赋予新内涵。目前,“一带一路”倡议已经成为中国与阿拉伯国家深化经济合作的新平台,为阿拉伯国家的发展注入了新动力。

融绘数字未来

2018新华三数字领航百城巡展亮相济南

7月18日,紫光旗下新华三集团(以下简称新华三)“融绘数字未来——2018新华三数字领航百城巡展”亮相济南。2018新华三数字领航百城巡展,将在这个夏天沿南北两条线深入全国百余个城市,与数百万客户和伙伴分享创新的生态战略及数字化解决方案。作为本年度最为重要的市场活动之一,新华三将通过“数字领航百城巡展”向业界集中展示涵盖数字化基础设施、数字化平台和基于生态合作的数字化应用等多个层级的数字化解决方案体系领先能力,并全面分享如何通过数字化创新推动百行业数字化转型。



△2018新华三数字领航百城巡展亮相济南

数字经济的发展阶段。作为我国城市数字经济发展的“3中心5热点”格局中山东半岛热点的核心组成部分,济南市的数字化技术在城市服务、城市治理和产城融合等领域得到了初步应用,例如新型智慧城市等数字化工程项目,“互联网+”融合发展,公共安全大数据服务平台等,数字经济在各产业稳步发展。

以创新和领先的数字化解决方案 推动产业变革

作为数字化解决方案领导者,新华三将凭

借在行业洞察、完备连接、全栈式云平台、高效数据引擎、主动安全、AI(人工智能)构建、数字生态汇聚和全生命周期专业服务等方面的领先能力,不断推动各领域产业升级与转型,促进数字经济的快速增长和可持续发展。 在本次巡展活动中,新华三向业界展示了其数字化技术的重要创新成果,包括新华三首创的物联网时代准入管理系统鹰视2.0、应用驱动网络解决方案ADNet 3.0、400G数据中心方案、Comware V9网络操作系统、绿洲物联网平台2.0、安全云、云端、大数据AI引擎、CloudOS 3.0云管理平台、InfoSight先知智能运

维系统等,以及架构咨询和新型智慧城市技术服务解决方案。目前,新华三可以为用户提供包括计算、存储、网络、安全的IT基础设施和云计算、大数据、物联网等创新平台,以及全生命周期咨询与服务在内的全方位数字化产品和解决方案,是国内极少数具有如此广泛和完备能力的领先企业之一。 新华三一直服务于山东省各行各业信息化建设,在政府、教育、医疗、企业、交通、电力能源、金融、运营商等领域拥有丰富的实践经验,打造了一大批数字化转型标杆。例如,为山东省及多地政府提供政务民生数字化解决方案,打破政府信息孤岛,实现数字化转型升级,助力政府效能提升,构建便捷利民的数字化公共服务;助力海尔集团日日顺物流实现各仓储中心和总部之间的高效可靠互联,上线基于SDN的广域网优化项目,节省高昂的跨省专线费用;助力山东大学智慧校园建设,构建易部署、可运营、简运维的高效承载网;与山东联通合作,在枣庄采用了新华三的城域网重构的整体解决方案,描绘出未来电信云演进的宏伟蓝图;为山东农信核心业务转型升级的黄河、济南数据中心全面改造提供支持与服务,并部署了全网支持SDN的新架构。 新华三集团联席总裁黄智辉表示,新华三提出“应用驱动,融绘数字未来”的数字化技术战略,以全面领先的技术实力,融合了精准的业务需求洞察,在不同层级的服务和解决方案能力上实现了对百行业的应用和数字化转型的支撑。作为数字化解决方案领导者,新华三将充分发挥全方位的领先能力,与客户和合作伙伴一道,共同谱写“融绘数字未来”的美

百城百业 数字经济比重不断提升

数字技术与传统产业的结合,正在创造着全新的未来和无限可能。毕马威的研究数据显示,2017年,数字经济在中国GDP中的占比达到36%,实现29万亿元的贡献。到2030年时,这一比例将会达到77%,超过153万亿元的GDP贡献来自数字经济。新华三认为,数字化转型是众多企业实现更好的生存与发展必须经历的过程,并提出数字化技术战略——“应用驱动,融绘数字未来”。 为探索新形势下城市经济数字化转型新路径,新华三已连续两年发布《中国城市数字经济指数白皮书》。今年3月发布的白皮书(总体信息详情可参见白皮书全文<http://deindex.h3c.com/>)调查评估显示,济南市在数字经济评估中的全国综合排名较为靠前,处于数

□刘晓雯

今年以来,周村区永安街街道通过创新监管方式,拓宽监管渠道,严格落实安全生产监管责任,全面压实生产经营单位安全生产主体责任,积极开展各类安全生产大检查,全力保障街道安全生产形势稳定大局。

创新监管方式。为了第一时间与企业取得信息实时共享,永安街街道办事处创新开展安全生产监管“互联网+平台化”,利用网络信息载体,打造“永安安全生产企业云平台”,实现安全生产检查、会议、培训、演练、信息等文件在平台管理和共享。利用平台,永安街街道全力打造“永安5点报”安全生产宣传品牌,通过平台每天下午5点钟发

永安街街道办事处 创新监管出亮点 履职尽责保安全

布每日最新的安全生产政策和信息,汇总街道安全生产监察情况,让政府监管“透明化”。在平台发布信息的同时,企业通过平台上报安全隐患和治理情况,在平台上咨询安全生产管理方面的困难和疑惑,街道安办第一时间在平台上答复,企业之间也可以互相交流管理经验。通过利用互联网高效的信息交换特性,实现企业与街道交流“零距离”,从而不

断提高生产者安全生产责任意识认清自己风险点和管控措施,帮助企业将隐患消除在萌芽阶段,做到源头管控,本质安全。永安安全生产企业信息平台,有效地把执法监管、企业宣传、信息交流相融合,营造良好的执法监管环境,提高安全管理水平。 增强监管实效。为实现对生产经营单位的动态监管,源头治理,科学预防,永安街

街道对每个企业实行排查摸底,将企业的立项手续、安全评价、作业场所职业病危害检测、全员培训、应急救援演练、历年隐患排查和整改情况等安全生产相关资料建档,形成“一企一册”。通过建立“一企一册”,详细记录每个企业从项目立项至今的安全生产发展历史,不仅为对企业实现动态监管和执法检查巡查提供重要参考,也为街

道项目建设、经济发展、工会等工作提供第一手材料。

压实主体责任 创新监管方式,实现动态监管的基础上,永安街街道用行政执法手段倒逼企业主体责任落实。要求企业根据《生产经营单位安全生产主体责任清单》要求,严格落实风险分级管控和隐患排查治理双重预防体系建设,规范企业自聘专家查隐患制度,企业要组织专家和全体员工,自下而上,对生产工艺、设备设施、作业环境、人员行为和管理体系等方面存在的安全风险全方位进行排查。定期组织员工培训,开展事故应急救援演练,通过落实应急救援演练,加强企业人员的事故应急救援管理意识,提高应急响应能力。

新华三悄然布局齐鲁大地 全力助推山东新旧动能转换

山东大学:山东大学青岛校区校园网在2016年9月正式运行新华三基于SDN的新一代园区网架构,借助方案的设备自动化上线、智能终端的快速分拣、基于业务创建逻辑专网等特性,帮助学务构建易部署、可运营、简运维的高效承载网。 山东联通:作为联通集团规模最大的省级宽带运营商,率先开展了SDN/NEFV的试点。在枣庄城域网采用了新华三的城域网重构的整体解决方案,于枣庄IDC内构建vBRAS资源池,形成了电信云的雏形,验证了城域网DC化的强大业务能力,描绘出未来电信云演进的宏伟蓝图。 海尔集团:海尔集团日日顺物流在2018年6月正式上线新华三承建基于SDN的广域网优化项目,实现了基于MPLS线路和互联网线路的负载均衡、冗余备份的网络体系;通过可视化网络管控平台,统一管控全国各仓储中心的设备。该方案充分利用了低成本互联网线路,为客户节省高昂的跨省专线费用,实现了各仓储中心和总部之间的高效可靠互联。 新华三数据中心解决方案:2008年服务山东农信核心业务上线两地三中心建设,时隔11年后再次服务核心业务转型升级的黄河、济南市数据中心全面改造,并部署全网支持SDN的新架构。新华三提供的广域、配备专业服务队伍实现业务无中断割接。

道项目建设、经济发展、工会等工作提供第一手材料。